
Склад

Склад (1 капсули): основні речовини: екстракт шишок хмелю звичайного
сухий - 40,0 мг (mg), триптофан - 40,0 мг (mg), екстракт трави кропиви собачої
сухий - 30,0 мг (mg), екстракт плодів глоду криваво-червоного сухий - 20,0 мг
(mg), екстракт трави та кореню півонії незвичайної сухий - 20,0 мг (mg), екстракт
трави пасифлори інкарнатної сухий - 20,0 мг (mg), екстракт кореню валеріани
лікарської сухий - 20,0 мг (mg), мелатонін - 2,0 мг (mg);

допоміжні речовини: антиспікаючі агенти тальк, лактоза, антиспікаючі агенти
: кальцію стеарат, кремнію діоксид аморфний; капсула тверда, що містить
желатин, барвники: титану діоксид, діамантовий синій FCF.

Рекомендації щодо застосування

Добавка дієтична до раціону харчування – джерело біологічно активних речовин,
сприяє загальному зміцненню організму, нормалізації функціонального стану
серцево-судинної та нервової систем, зменшенню симптом фізичної та психічної
втоми, підвищенню працездатності, розумової та фізичної активності,
покращенню якості та тривалості сну; має м’які заспокійливі властивості.

Добавки дієтичні не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 капсули на день за 30 хвилин до сну.

Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Перед застосуванням потребує консультації з лікарем.

Протипоказання

Особиста чутливість до компонентів, діти, вагітність, період лактації.

Умови зберігання



В оригінальній упаковці, у сухому, чистому, добре вентильованому і захищеному
від світла місці за температури не вище 25 °C та відносної вологості повітря не
більше 75 %. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.
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Не є лікарським засобом.

Виробник

Виробник: ТОВ «ЗДРАВОФАРМ».

Місцезнаходження виробника, номер телефону/адреса потужностей
виробництва: ТОВ «ЗДРАВОФАРМ», 62430, Україна, Харківська обл.,
Харківський р-н, село Сороківка, вул. Успенська, будинок 6.


